



Пропавший в Рассказово несовершеннолетний Сергей Гудков возвращен домой

15-летний житель города Рассказово Сергей Гудков утром 7 апреля 2016 года ушел из дома в школу и до сегодняшнего дня его местонахождение было не установлено.

Сегодня в правоохранительные органы обратилась женщина и сообщила, что подросток, которого разыскивают через СМИ, находится в Гавриловском районе. После доставления домой несовершеннолетний пояснил, что все это время автостопом путешествовал по различным городам России, после чего вернулся в Гавриловский район, где у него есть родственники и знакомые.

В ходе проводимой Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доследственной проверки по факту исчезновения подростка все изложенные им обстоятельства будут проверены, по результатам будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1030315>